

晚报读者当起“农场主” 生态养殖基地开心采摘



晚报读者带着孩子在大棚里采摘西红柿

□记者 李霞/文 彭程/图

本报讯 翠绿的黄瓜、红彤彤的西红柿、黄白相间的大甜瓜……7月5日上午，在郏县青龙湖隆海农林牧生态养殖基地联合，开展了这次以“感受自然、开心采摘”为主题的晚报读者快乐采摘活动。

成群的鸡鸭、一畦畦的蔬菜，小路边是一行行刚挂了果子的梨树，大道旁是迎风摇曳、满塘碧绿的荷塘……当天上午9点多，一辆旅游大巴载着50

多位晚报读者来到该养殖基地，刚一下车，大家便被这里美丽的田园风光吸引了。

“这里的空气就是新鲜！”“甜瓜不是长在地上的吗？怎么也可以吊在架子上长？”大家兴奋地议论着。

家住平煤神马医疗集团总医院附近的晚报读者田建义带着妻子和5岁的儿子一家三口来参与本次活动。他告诉记者，他们一家三口是第一次参

加这样的采摘活动，全家人都很开心，让他感觉一下子回到了童年时代。

今年40岁的常茹女士是《平顶山晚报》的忠实读者。她对蔬菜大棚内种植的那些品种繁多，颜色各异的西红柿非常感兴趣，在采摘的过程中，她好奇地向工作人员问东问西。她说，这次采摘活动让她了解到许多科学种植蔬菜瓜果的知识。

银行帮忙找失主 钱包完璧归赵

□记者 王桂星

本报讯 好心人捡到钱包后，求助失主银行卡所属银行，将钱包完璧归赵。昨天下午，失主马先生致电本报感谢好心人。

马先生告诉记者，7月4日上午，他到市区凌云路北段购物，到地方才发现钱包不见了。马先生猜测钱包是途中从裤兜掉落的，就沿路返回寻找，但是没有找到。钱包里装有500元现金和身份证、银行卡等重要物品。

令马先生没有想到的是，昨天下午两点左右，他接到了银行打来的电话，称有人捡到了他的钱包，请他前往认领。

在银行营业厅，马先生与拾金不昧的好心人见了面，领回了自己的钱包。据马先生介绍，好心人是位男士，看起来有40多岁。交谈中，马先生了解到，捡到钱包后，这位好心人曾按照钱包内身份证上显示的地址前去找，因马先生已经搬家，这位好心人没能找到马先生。无奈之下，这位好心人只好向建行平顶山分行西体育场支行求助，在银行的帮助下，马先生的钱包这才完璧归赵。

马先生拿出300元现金感谢他，被好心人婉拒。他又询问好心人姓名和联系方式，好心人同样拒绝了。

建行平顶山分行西体育场支行大堂经理柴经理告诉记者，这位好心人看起来很腼腆，接到他的求助后，他们根据马先生办银行卡的客户资料查到了马先生的联系方式，并由银行出面与其取得联系。核实了马先生确实丢失钱包的情况后，通知他前来认领钱包。

吃野生蘑菇有风险

叶县一家四口食物中毒

□记者 王辉

本报讯 昨天上午，叶县龙泉乡一家四口先后出现食物中毒现象，经叶县人民医院医生紧急洗胃处理后，目前他们已转危为安。

当天下午1点多，记者接报后迅速赶到叶县人民医院急诊病房，食物中毒的侯先生及妻子尤女士正在病房走廊打点滴。侯先生夫妇告诉记者：“今天的早饭吃的是野蘑菇炒肉和

番茄炒豆角，番茄和豆角都是自己亲手种的，应该没问题，食物中毒估计是野蘑菇惹的祸。”

据了解，侯先生夫妇是叶县龙泉乡人。7月5日下午，侯先生与朋友一起到叶县燕山水库游玩，在水库附近的一座山坡上挖了一些野蘑菇带回家。昨天早上，尤女士将丈夫挖回的野蘑菇做成一道蘑菇炒肉，作为一家四口的早饭。吃罢早饭两三个小时，侯先生一家先后出现呕吐、腹痛、腹泻等症

状。侯先生立即忍痛驾车带着全家人来到叶县人民医院急诊科诊治。

叶县人民医院急诊病房主任董宝林告诉记者，根据病人的症状和临床经验判断，侯家人可能是食用毒蘑菇引起的食物中毒。医护人员为他们进行了洗胃、输液等治疗，病人病情已得到缓解，目前仍在医院接受观察。董宝林提醒市民，部分野生蘑菇有毒，请大家谨慎食用。

线索提供：张先生



桃子熟了

7月4日下午，市民在鲁山县下汤镇林楼村的万亩桃园采摘桃子。记者看到，万亩桃园门外停满了汽车，大批市民来采摘桃子。家里种植了300多棵桃树的梁先生说，近几天来采摘的市民络绎不绝，还有些水果商贩过来批发桃子。

本报记者 禹舸 摄

大白天撬锁盗窃 被民警抓个现行

□记者 牛超 通讯员 李民

本报讯 光天化日之下，盗贼撬锁盗窃，结果被民警抓了个现行。7月5日，因涉嫌入室盗窃，叶县籍田某、胡某被舞钢市公安局依法刑事拘留。

据舞钢市公安局朱兰派出所民警介绍，7月4日下午5时许，该所民警接到辖区朱兰街道锦绣大酒店家属楼居民高女士报警，称有人在家属楼撬锁盗窃。

值班民警郑乐立即带领几名协警赶到现场，将朱兰街道锦绣大酒店家属楼包围。郑乐等人上楼侦查时，遇到一名男子从6楼下来，该男子发现有民警把守后撒腿就跑。郑乐率队员当场将其擒获。不一会儿，又有一名可疑男子手提蓝色提包匆忙下楼，被堵在门口的民警抓获。民警当场缴获联想笔记本电脑一台、笔记本电源线、鼠标等。

经讯问，犯罪嫌疑人田某31岁，胡某37岁，两人均为叶县田庄乡人。7月4日下午，二人密谋后，来到舞钢市，在朱兰街道锦绣大酒店家属楼以撬锁方式进入六楼一居民家盗窃联想笔记本电脑一台，不想刚得手便被民警抓获。

追踪报道

王亚楠收到 18000多元捐款

□记者 孙书贤

本报讯 7月5日上午，爱心人士来到郏县茨芭镇空山洞村，给5岁女童王亚楠送来了慰问品和3300多元捐款。

王亚楠的爷爷奶奶瘫痪在床，自己患血小板减少症，家庭贫困(本版6月11日曾报道此事)。报道引起了社会各界人士的广泛关注，短短3天，社会各界就为王亚楠捐款3万多元，王亚楠顺利进入郑大一附院接受治疗。

7月5日上午，郏县居民张定显带领几位朋友来到空山洞村，给王亚楠送去了鸡蛋等慰问品和3300多元捐款。王亚楠的继父王乾岭告诉记者，加上6月21日叶县黄女士的捐款2000元和其他爱心人士的陆续捐助，他们收到爱心捐款18000多元。

市义工联合会助学部给予王乾岭的儿子王创业、女儿王果果每人每年1000元的资助。7月5日上午，王创业、王果果姐弟俩首次收到共2000元的资助金。同时，市义工还送给王亚楠的爷爷奶奶送来了1000元的生活救助金。